



# 黑别克追尾,六辆车受损

## 肇事司机为酒后驾驶,事故致多名司机受伤

本报8451234热线消息(记者 郭庆文) 14日晚7点20分左右,在东昌路花园路口,一黑色别克顶了一辆轿车,造成5车连撞,导致东昌路北侧机动车道瘫痪1小时。六辆车车体各有不同程度的损伤,其中几位车主受轻伤。

14日晚,记者在位于花园路东昌路路口的东昌路事发现场发现,六辆车撞在一起,许多市民在围观,交警正在处理事故。在路灯的照射下,车辆之间到处都是车体碎片。最后面的黑色别克车头变形,引擎盖大开,发动机已经完全损坏,两个安全气囊打开。别克前面有四辆车受损,中间的白色高尔

夫和红色轿车损伤最重,车头和车尾均受到撞击,车盖变形,车灯碎裂。别克车头撞上右侧白色马自达,马自达车灯破裂。由于被撞车辆比较多,事故现场又位于北侧机动车道的正中间,再加上围观群众,东昌路整个北侧机动车道处于瘫痪中。

一位目击者称,晚上7点20分左右,在东昌路上,绿灯刚亮,前面的四辆车刚要行驶,一辆黑色别克突然从后面撞过来,速度很快,巨大的力量导致前面四辆车相撞,撞车后,别克紧急变道向右拐,撞上右侧车道上的白色马自达。

“两个安全气囊全开了。”一位被

撞的轿车司机说由于惯性,被撞车的司机头部撞到车上,车辆不受控制,只能继续向前撞。“撞完后,一名司机觉得身体不舒服,直接去医院了。”另一位被撞司机说,新车刚开了21天,没想到会发生这样的情况。

“身上酒味很重,一定没少喝。”据目击者称,别克的司机撞车后打开车门翻栏杆要跑,让被撞的几位司机给抓了回来。现场的交警确认,肇事司机确实为酒驾。晚上8点30分左右,在交警的指挥下,肇事车辆被拖走,该路段逐渐恢复行驶。目前,肇事司机已经被交警带走,事故原因正在进一步调查中。

## 撞完人后玩“失踪”

### 只留家人在医院,警方介入调查

本报8451234热线消息(记者 张超) 近日,市民秦先生致电本报称,12日下午聊临公路斗虎屯段,哥哥潘某被无牌轿车撞伤,司机李某在把潘先生送到医院后离开,只留下李某的哥哥陪在医院,至今仍未现身。

14日,在聊城市人民医院的病房内,记者看到受伤的潘先生,在病床上动弹不得。据潘先生回忆说,12日下午5点左右,他骑机动三轮车途经聊临公路斗虎屯段机动车道拐弯回家时,被一辆急速行驶的无牌轿车撞倒,自己被甩出去三十多米远,趁着自己还清醒,便赶紧拨打了120、110和自己儿子的电话。

据潘先生的儿子介绍,出事当晚司机李某和120一同把父亲送到医院,然后借机离开。无奈之下家人把前来医院探视的李某的哥哥留下,并要求其支付了一万多元的医药费。事发三天以

来,一直不见李某出现,只有其哥哥守在医院,也联系不上李某,让全家人感到很气愤。

据李某的哥哥介绍,李某是开发区某4S店员工,现在手机已经联系不上,他也没有办法。伤者潘先生的妹妹说,已证实肇事司机系无证驾驶,现警方已介入调查。

14日上午,记者前往司机李某所在的4S店,据一位高姓负责人介绍,李某是本店新进员工,当日前往临清为客户提取现车,返回途中发生车祸。公司并未与其签订劳动合同,事发之后也一直联系不上李某。

随后,记者就相关事宜咨询了山东鲁朋律师事务所律师陈海强律师,据其介绍,伤者家属应根据交警部门的事认定书,进行双方协商,协商不成可走诉讼程序。另外,司机李某在工作时间为单位送车,已构成劳动事实,公司也应承担民事赔偿责任。



肇事轿车损坏严重。 本报记者 郭庆文 摄



伤者潘先生。 本报记者 张超 摄

# 交钱办房产证,五年多仍无音讯

## 涉及村民400户,共收近11万元,村民不知该找谁

本报8451234热线消息(记者 任洪忠) 14日,东昌府凤凰街道办事处葛海村村民反映,他们在2007年前后交了办理房产证的费用,如今五年多了,仍没有见到房产证,村民交的11万元也没有给退回,村民希望相关部门关注处理。

14日上午,记者来到凤凰街道办事处葛海村,随机采访了10多个村民,村民都表示在2007年前后交了办理房产证的费用。“我们在2006年底就交了办理房产证的费用,每家交265元,交

给了村委会会计。”葛海村村民高先生说,多数在2006年年底交的,2007年年初也收了,分了两次的。

葛海村村民葛先生说,基本上全村的村民都交了,交了钱什么凭证也没给,只是有登记。“交了钱之后一直没有拿到房产证,问村委人员得到的回答只是再等等。”

“涉及村民有400户,村民共交了11万元,村民都比较着急,但是也不知道找谁管。”村民葛先生说,是当时镇里负责办房产证的人来的,都在

村委交的钱,会计收了都转给了镇里的权培东。

葛海村村委会会计姜先生出了当年收款的具体登记单,登记单上还写有房产证几个字,登记着交钱明细和总钱数,并且有权培东打的收到条。

凤凰街道办事处一名相关负责人表示,目前已经接到村民的反映,和群众正在积极沟通,由于领导、分管领导已换,了解情况的人不多。“正在调查,会尽快给群众答复。”

## “E动战略”首发车 全新东风标致408 巅峰亮相

2012年10月21日,神龙公司“E动战略”首发车——全新东风标致408在北京正式上市。此次上市新车分为1.6L和2.0L两个级别,共7款车型,其官方指导价格为12.69万元到17.19万元人民币。自2010年1月全球首发上市以来,东风标致408凭借出众的五星安全品质和同级中无与伦比的驾乘空间,成为国内中级家轿市场的主流车型之一,受到广大用户的青睐。今天,全新上市的408,在秉承技术、品质方面优势的同时,共进行了包括外观、内饰,尤其是动力总成在内的277项技术升级,最大化满足消费者更高层次的驾乘要求。

作为“E动战略”滩头尖兵,全新东风标致408的动力总成系统进行了全面升级换代,拥有了更强劲的功率和更经济的油耗。2.0L CVVT技术发动机匹配了保时捷技术

的6速手自一体变速箱,让强劲的动力与更为平顺的换挡感得到更好地发挥,可谓这一级别中的最佳组合。而新1.6L CVVT技术发动机功率在原有基础上提升了10.3%,扭矩提升了5.6%,带来更为明显的加速效果;油耗方面,在原有基础上,新1.6L CVVT技术发动机手动版降低了9.1%,自动挡降低了7.5%;2.0L车型配6速手自一体变速箱后,油耗较之前下降了2.3%,并且全部能满足欧V的排放标准。高效的燃油经济性和环保性让用户摆脱后顾之忧。

全新狮标傲然伫立在发动机罩前端,尽显霸气!前脸正面增加了的镀铬面积,增强了金属质感,让档次感瞬间提升。随动转向氙气大灯以及外后视镜增加的LED转向灯,让外观更加尊贵时尚,行车更加舒适安全。尾灯采用狮爪型LED灯,极具辨识度。全新408共

有包括新款珠光白在内的7种颜色。

内饰方面,中控台采用整体黑色的钢琴漆面板,让人眼前一亮;增加了弹出式抽屉盒,且收音机按键更加规整、简洁,操作便利。方向盘经过全新设计,变换了材质,加入了新LOGO狮标,带来“三种材质,五种手感”的全新体验。

全新东风标致408同时还拥有同级别车型难以撼动的空间优势:同级别中最长车身(4688mm),最高车高(1525mm),尤其是同级别最长轴距(2710mm);不仅带来稳重大气视觉感官冲击,更为驾乘者提供了超大、舒适的空间体验。而同级别最大的562L超大行李舱空间,无论是商用还是家用,都能满足使用者要求。

全新408大量采用HLE高强度热成型工艺钢材。

## 核心价值观促进法院建设

(作者 刘伟 朱洪哲)

今年以来,阳谷县人民法院在注重加强队伍建设、文化建设和狠抓办案的同时,采取多项举措引导干警积极践行“忠诚、为民、公正、廉洁”政法干警核心价值观,将开展“人民法官为人民”、“争先创优”等多项主题活动作为全院干警的思想指导、行为规范、工作标准,有效实现了司法公正,维护了司法权威。

加强制度管理,建立健全工作长效机制,确保忠诚履行审判职能;通过完善便民利民措施和“便民窗口”,拉近与群众的距离,增进与群众的感情;加强教育培训,筑牢思想基础,举办形式多样的岗位技能竞赛,提高干警业务水平。以开展“书香法院学习年”活动为契机,在全院营造浓厚的学习氛围,确保核心价值观内化于心、外践于行。

# 聊城青年旅行社

24小时旅游热线: 0635—2115556 2115557 8225111 2115177 地址: 聊城东昌东路一所东门 市水利局西邻

<b>特推</b>	海南蓝海印象五日游	1500元/人	普吉蜜月双人六日行	5960元/对
	昆明版纳苗家边境六日游	1880元/人	精品泰一地双飞六日游	3580元/人
	长沙韶山张家界双卧六日游	1080元/人	欧洲六国十二日体验游	12900元/人